



## **В Приокском районе перед судом предстанут бывшие сотрудники полиции, обвиняемые в мошенничестве с горюче-смазочными материалами**



СО по Приокскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению трех бывших водителей-сотрудников технической части гаража Нижегородской академии МВД России сотрудников полиции, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, с января по март 2015 года обвиняемые имея в распоряжение топливные карты АЗС «Терминал», принадлежащей Нижегородской академии МВД России, заправляли гражданские автомобили топливом, предназначенным для служебного транспорта. Их противоправными действиями академии был причинен ущерб на общую сумму около 60 тысяч рублей.

Вину в содеянном они признали в полном объеме. Из органов внутренних дел – уволены.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1004887>